

Польсько-український конфлікт (1943-1947)

Цей конфлікт відомий ще як
“Волинська різанина”-обопільні
етнічні чистки українського і
польського населення, здійснені УПА
і Армією Крайовою.



Але цей конфлікт не обмежувався лиш цією подією. Тривали безперервні бойові дії. Закінчилось це все операцією "Вісла" в 1947р. коли було депортовано українське населення.

Вигнання нацистських окупантів з території України

Першим українським населеним пунктом який звільнили від німців це – с.Півнівка на Луганщині. Перший головний етап звільнення України від нацистів розпочався під час Курської битви, а саме її закінченням коли Червона армія взяла Харків 24.08.1943.



- Після взяття Харкова Червона армія веде активний наступ до Дніпра, німці відступували і готували оборонний рубіж (дніпровський вал). Але це не зупинило радянські війська. 6 листопада 1943 було звільнено Київ військами 1 Українського фронту на чолі з М.Ф. Ватутіним (1901-1944)

- **Корсунь-Шевченківська наступальна операція** (24 січня — 17 лютого 1944 р.) — частина стратегічного наступу військ 1-го (генерал армії Микола Ватутін) і 2-го (генерал армії Іван Конєв) Українських фронтів із метою оточення та знищення угруповання противника на Корсунь-Шевченківському виступі. Фронт покотився на Захід і до кінця (28 жовтня) 1944 було звільнено всю Україну.

Депортація кримських татар та інших народів Криму (травень 1944 р.).

- Депортація кримських татар примусове виселення кримськотатарського населення Кримської АРСР, розпочате НКВС 18 травня 1944 року. Офіційно причиною депортації вказувалася співпраця деяких кримських татар з нацистською Німеччиною під час Другої світової війни. У 1989 році депортація була визнана Верховною Радою СРСР незаконною і злочинною. 12 листопада 2015 року Верховна Рада України визнала депортацію з Криму у 1944 році геноцидом кримчан і проголосила 18 травня Днем пам'яті жертв геноциду кримськотатарського народу

A red silhouette of the Crimean Peninsula is shown on the left side of the image. A black swallow is depicted in flight, positioned over the peninsula. The swallow's wings are spread, and its tail is deeply forked. The date "18 MAY 1944" is printed in a serif font to the right of the peninsula.

18 MAY 1944

DEPORTATION OF THE CRIMEAN TATARS
MEMORIAL DAY

Public domain

Внесок українців у визволення народів Європи від нацизму

Народ України дав Збройним силам СРСР 6 млн бійців. Кожен другий з них загинув на фронті, кожен другий з тих, хто залишився живий, став на все життя інвалідом. Із численної армії партизанів і підпільників, які вели боротьбу з фашистами на території України, 59% були українцями. З 15 фронтів, що діяли в період радянсько-німецької війни, більше половини очолювали маршали і генерали за походженням українці. Із 11 603 воїнів, які в роки війни за бойові подвиги були удостоєні звання Героя Радянського Союзу, 2072 — українці, причому 32 із них удостоєні цього звання двічі, а один — І. Кожедуб — тричі. Із 7 млн нагород 2,5 Млн належать українцям. Партизани і підпільники України за самовіддану боротьбу проти фашистських окупантів одержали майже 63,5 тис. нагород із 152 тисяч.

Завершення Другої світової війни.

- У середині січня 1945 р. розпочався загальний наступ радянських військ. Були успішно завершені Вісло-Одерська, Східно-Прусська і Західно-Карпатська операції. 16 квітня 1945 р. почалася Берлінська операція. Під час її було розгромлено 93 піхотних, танкових і моторизованих німецьких дивізії. З 16 квітня по 7 травня радянські війська взяли в полон 480 тис. солдатів і офіцерів, захопили 1550 танків, 8600 гармат, 4510 літаків. Всього цього було досягнуто ціною життя понад 100 тис. радянських воїнів, Берлін впав.

8 травня 1945 р. Німеччина підписала акт про беззастережну капітуляцію. З війною в Європі було покінчено. 9 травня стало всенародним святом — святом Перемоги.



- Через три місяці (8 серпня 1945 р.), виконуючи зобов'язання, взяті на Кримській конференції (4—11 лютого 1945 р.), СРСР оголосив війну Японії. Розгромивши за три тижні мільйонну Квантунську армію, радянські війська прискорили капітуляцію мілітаристської Японії. 2 вересня 1945 р. на лінкорі «Міссурі», який кинув якір у Токійській бухті, відбулося підписання акта про беззастережну капітуляцію Японії. Цей історичний день означав завершення Другої світової війни.

